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 MR-leder har ordet  
 Årsrapporten gir en anledning til å se tilbake på året som har gått, og det er med glede 
og takknemlighet at menighetsrådet legger fram årsrapporten for 2025. Hasle kirke er 
en del av et levende bymiljø, og også dette året har vi fått erfare hvordan kirken vår 
fungerer som et viktig samlingspunkt for mennesker i alle livsfaser – fra dåp til sorg, fra 
hverdagsfellesskap til høytidsfeiring. 

I løpet av året har vi sett en engasjert menighet og et menighetsliv preget av tro, 
fellesskap og tjeneste. Gudstjenestene våre, diakonalt arbeid, trosopplæring, musikk- og 
kulturaktivitetene, og alle de små og store møteplassene i kirkens rom, har bidratt til å 
styrke tilhørigheten og fellesskapet i menigheten. Det er fint å se hvordan frivillige, 
ansatte, samarbeidspartnere og medlemmer trår til, og bidrar til at Hasle kirke kan være 
et åpent, inkluderende og varmt fellesskap. 

Som menighetsråd har vi arbeidet både strategisk og praktisk for å støtte og utvikle 
menighetens virksomhet. Vi har vedtatt en ny strategi for Hasle kirke hvor vi har 
satsinger knyttet til frivillighet, synlighet og inkludering. Vi ønsker å være et kirkelig og 
kulturelt samlingssted for alle.  

Av egne aktiviteter kan vi nevne: Babysang, Haslekoret og Nabolagsmiddag. Høsten 
2025 vedtok menighetsrådet at vi også skal starte opp KRIK (Kristen Idrettskontakt) i 
kirken. Ambisjonen er å skape en idrettsarena og kristelig felleskap for barn i 5. og 6. 
klasse. 

Staben i Hasle kirke legger ned en betydelig innsats – og jeg ønsker på vegne av 
menighetsrådet å takke hver og en av dere! I året som gikk hadde vi også to fantastiske 
vikarprester i Margaret Snilsberg og Kari Veiteberg. Vi er glade for å ha blitt kjent med 
begge, og ønsker dem lykke til i nye oppdrag for Den Norske kirke.  

Dessverre har vi mistet flere av våre eldre og trofaste følgesvenner i året som gikk. Dette 
var personer som hver på sitt vis har satt betydelig avtrykk på det kirkelige liv og 
fellesskap i kirken vår. Vi lyser fred over deres minne.  

Avslutningsvis vil jeg si at Hasle kirke ønsker å være en åpen og inkluderende kirke. Vi er 
glade i folkekirken, en kirke der det er høyt under taket, et sted man kan komme akkurat 
som man er og høre budskapet om Guds kjærlighet og nåde. 

 

 

 
 

 

Mari Pleym, leder i Hasle menighetsråd  



 
 

Gudstjenester og kirkelige handlinger 
Gudstjenestene i Hasle kirke blir avholdt etter den vanlige og vedtatte rytmen- tre 
høymesser og en annen type gudstjeneste i måneden som for eksempel kveldsmesse 
eller familiegudstjeneste. Søndagens kirketjener er ofte medliturg, og i tillegg har vi 
konfirmanter med som medhjelpere i de månedene, hvor de følger 
konfirmasjonsopplegget i Nordre Aker Prosti. Den frivillige deltakelsen i gudstjenesten 
ble planlagt fra gudstjeneste til gudstjeneste. Det er ingen egen gudstjenestegruppe 
med frivillige.  

I 2025 ble det avholdt 49 gudstjenester i Hasle kirke og to gudstjenester på Dronning 
Ingrids Hage, sykehjem og demenslandsby – sangstund på Kristi Himmelfartsdag og Vi 
Synger Julen inn 4. søndag i adventstiden. Det var fire kveldsgudstjenester som alle var 
meditative messer med etterfølgende kveldsmåltid. Det ble avholdt syv 
familiegudstjenester.  

72 barn (62 i 2024) bosatt i Hasle sokn ble døpt – 27 av dem i Hasle kirke, og 45 i andre 
kirker i landet. Vi har tilbud om dåp på stort sett alle gudstjenester hele året, bortsett fra 
spesielle dager som allehelgensdag, langfredag og julaften.  

Selv om noen velger å bli døpt i andre kirke enn Hasle kirke har vi som hovedregel, at 
alle tilhørende til Hasle sokn har dåpssamtale - enkeltvis og ikke i grupper - med en av 
prestene i Hasle. Dette gjør at forankringen i lokalmenigheten og tilknytningen til deres 
lokale kirke blir ivaretatt.  Vi opplever at mange, som en følge av dåpssamtalen, 
kommer tilbake til Hasle kirke for å delta på aktiviteter som babysang, nabolagsmiddag 
og barnas verksted.  

 

Tall fra de tre siste årene.  

Kategori 2023 2024 2025 

Gudstjenester 54 54 51 

Deltakere 3244 3539 3505 

Nattverd 1422 1387 1328 

Døpte i kirken 29 34 27 

Konfirmerte 7 13 17 

Vielser 4 1 3 

Gravferder i kirken 3 1 8 

 

  



 
 

Kontakt med barnehager og skoler 
Kontakten med skoler og barnehager i området er fremdeles god, og vi opplever stadig 
henvendelser fra skoleklasser og barnehager som ønsker å besøke Hasle kirke. Dette er 
vi utrolig glade for og tar imot alle med åpne armer og sinn.  

I 2025 hadde vi besøk av én barnehage. Besøket fant sted i desember og inkluderte en 
samtale om kirkerommet og julen. I tillegg gjennomførte vi tre skolebesøk, der skolen 
ønsket bestemte temaer, samt en julegudstjeneste for Hasle skole. Totalt besøkte 72 
barnehagebarn og 561 skoleelever Hasle kirke. 

 
Søndagsskolen 
Søndagsskolen var lenge en fast aktivitet i gudstjenestene de søndagene, hvor det ikke 
er familiegudstjeneste, kveldsgudstjenester og i ferier og høytider. Men i 2025 var det 
vanskelig å rekruttere folk til å ta ansvar for søndagsskolen; dette skyldes en form for 
generasjonsskifte, hvor barna til de ansvarlige ble for store for opplegget på 
søndagsskolen, og foreldrene ønsket å bruke tiden sin på andre ting i menigheten. Noen 
fikk barn, andre flyttet osv. Planen er å samle nok ansvarlige til å få søndagsskolen 
operativ igjen. Vi håper at dette skjer i løpet av høsten 2026.  
 
 
Sy, Strikk og Drikk 
I 2023 startet vi, sammen med frivillige, gruppen Sy, 
Strikk og Drikk. Gruppen møtes én torsdag i måneden 
fra kl. 19.00 til 22.00, med unntak av juni og juli. Her 
syr og strikker deltakerne, og de som ønsker kan nyte 
et glass vin eller en kopp kaffe. Kirken stiller med 
snacks.  
 
Formålet er å tilby et sosialt møtested, hvor man kan 
sy og strikke sammen, dele erfaringer og oppskrifter, hjelpe og inspirere hverandre. 
Noen kommer sammen, andre kommer uten å kjenne noen. Alle er velkommen uansett 
nivå. 
 

De fleste strikker og syr til seg selv, men det har også vært et par prosjekter hvor det har 
blitt produsert tepper og luer til Ullevål Sykehus, og ulltepper som skal sendes til barn i 
Gaza.  

 

 

 

 



 
 

Sommerfest 
Menighetens sommerfest ble arrangert 15. juni, 
rett etter gudstjenesten – den siste før 
sommergudstjenesteturnusen med Sinsen kirke 
startet. Tradisjonen tro grillet vi pølser og delte ut 
is til både barn og voksne. Stab, 
menighetsrådsmedlemmer og frivillige deltok og 
bidro med ulike oppgaver. Hasle PopKidz stod for 
en minikonsert, og arrangementet var godt 
besøkt 

 

Klokkene ringer for fred 
Torsdag 7. august ringte det fra over 250 kirker i alle 
landets fylker for å markere oppmerksomhet og 
støtte til Gaza. Klokkeringingen ble initiert av 
Bispemøtet, og Hasle kirke ringte også med 
kirkeklokkene den dagen. Etter vedtak i 
menighetsråd fortsatte kirken å ringe inn til bønn på 
torsdager i oktober for å markere støtte til fred.  

Fotograf: Daniel Fossum Ilic 

 

Konsert med Hemsing, Eick, Eilertsen 
Med Ragnhild Hemsing på 
fiolin/hardingfele, Mathias Eick på trompet, 
og Mats Eilertsen på kontrabass ble 
sommeren rundet av med en jazzkonsert 
29. august i Hasle kirke. Trioen fylte 
kirkerommet med musikktoner innenfor 
jazz, klassisk og norsk tradisjonsmusikk 
med verker fra blant annet Ole Bull, Grieg 
og egenskrevne låter.     
       
               Fotograf: Daniel Fossum Ilic    
      



 
 

Besøk av biskopen 

Biskop Sunniva møtte stab og menighetsrådsleder i 
Hasle kirke til en samtale 5. november, og 
observerte deretter babysangen med påfølgende 
lunsjservering som ble avholdt senere på 
formiddagen. Biskopen hadde et ønske om å 
besøke alle menighetene i Oslo det første året hun 
var biskop. Menigheten takket for besøket.  

 

 

Julegaveinnsamling 
Også i år organiserte Hasle kirke julegaveinnsamling til Fattighuset. Alle som ville kunne 
levere gaver til kirken på søndager i adventstiden eller til menighetskontoret i 
åpningstiden. Fristen for levering var 14. desember, og kort tid etter ble gavene levert i 
en fullpakket bil til Fattighuset. Det var gledelig å se, slik som i fjor, at givergleden var 
stor. En stor takk til alle som bidro med gaver til årets aksjon! 

 

        
   

  



 
 

Trosopplæringstiltak 0 – 18 år 
I 2025 ble det gjennomført 11 trosopplæringstiltak i tillegg til våre kontinuerlige 
aktiviteter. 

I januar ble det arrangert juletrefest sammen med klubben på Keyserløkka. Det ble 
servert suppe, juletregang, og nissen kom og delte ut godteposer. Det var en flott start 
på året med over 150 deltakere. 

I mars inviterte vi spesielt 5-åringer til familiegudstjeneste med karneval. 15 barn koste 
seg med sang, sansevandring og kostymevisning på familiegudstjenesten. På 
kirkekaffeble det piñata og verksted for fastelavnsris.  

I mars inviterte Hasle og Sinsen menigheter 8- og 9- åringer til tårnagenthelg. De koste 
seg med rebus, gudstjenesteverksted, og vandring oppe i kirketårnet. Helgen ble 
avsluttet med familiegudstjeneste som tårnagentene hadde forberedt. 

Et høydepunkt på våren var påskevandringen for barn og unge, der spesielt 6- og 7-
åringer ble invitert. Det deltok 27 voksne og barn på nabolagsmiddag og påskevandring 
med sang og musikk.  

I april inviterte vi igjen til familiegudstjeneste med tema «påske». Det var skyggespill, 
klipp og lim og workshop med tryllestaver.  I mai inviterte vi til 10-årsjubileum for dåp. 
Ingen påmeldinger gjorde at vi endret aktiviteten under gudstjenesten. Tema var lys og 
barna fikk dekorere sine egne lys. 

I juni inviterte vi 9-åringer til en miljøagentsamling, der tema var miljøvern og 
forvaltningsansvaret. Miljøagentene jobbet med søppelsortering og spiste pizza før de 
så på konserten til Hasle PopKidz.  Deltakerne kom tilbake på søndagens 
familiegudstjeneste der vi markerte Skaperverkets dag og feiret menighetens 
sommeravslutning. På gudstjenesten viste miljøagentene fram collagen de laget. 
Dagen ble avsluttet med grilling og is.  



 
 

I august inviterte vi til skolestartsgudstjeneste med utdeling 
av 6-årsbok. Det var ingen påmeldinger i forkant, men fem 
barn i forskjellige aldre deltok i gudstjenesten.  

I september gjennomførte vi familiegudstjeneste med 
høsttakkefest og utdeling av 4-årsbok. Det ble delt ut ti bøker. 

I november hadde vi familiegudstjeneste for 1- og 2-åringer. 
Barna var med på sangstund, markering av dåpsdagen, 
utdeling av lys og bøker. Sangstunden var midt i blinken for 
målgruppen. Totalt deltok ca. 35 barn og voksne.  

Lys Våken ble arrangert sammen med Sinsen og seks barn 
deltok. Hovedaktiviteten var maling av globelys, mørkgjemsel 
og refleksløp. Arrangementet ble avsluttet med kakao og 
vafler over bålpanne.             Fotograf: Mette Ortega-Bundgaard

  

Babysang  
I 2025 hadde vi sangstund både kl. 11.00 og kl. 12.00 på onsdager med flest besøkende 
på sistnevnte gruppe. Barselskaféen holdes åpen fra 11.30 og det ble servert kaffe, te, 
frukt og kjeks. Foreldre og babyer ble sittende her og prate etter den første 
sangstunden, og noen kom for 
en snakk og en kaffe før neste 
sangstund. Besøkstallet lå i 
gjennomsnitt på 15 voksne og 
15 babyer per gruppe, enkelte 
ganger har det vært oppe i 30 
voksne og 30 babyer per 
gruppe. Tallene har vært jevne 
året gjennom, og totalt var det 
2459 besøkende innom i 2025. 
Dette er et populært tilbud som 
mange i nærområdet benytter 
seg av. Flere kommer også fra 
andre bydeler da de har hørt om 
babysangen via venner og 
bekjente, eller de er blitt 
anbefalt tilbudt av helsesykepleier på helsestasjonen. Tanter, onkler og besteforeldre 
blir også med, og mange fedre benytter seg av tilbudet når mor går tilbake i arbeid. Flere 
forteller at her i Hasle kirke er det en god atmosfære som gjør at de fortsetter å komme 
akkurat til oss. Vi håper at det henger sammen med den gode stemningen, hvor det er 
rom for både hverdagskaos, trøtte foreldre, og små lykkestunder.  

 



 
 

Også Klassekampen berettet i artikkelen «Rekordmange melder seg inn i kirka» om 
babysang i Hasle kirke 16. april 2025. 
                               

 

  



 
 

Konfirmantarbeid 
Konfirmantarbeidet foregår i samarbeid med hele Nordre Aker prosti, og Hasle hadde i 
2025 et kull på 17 konfirmanter (2024 var det 13 konfirmanter). Konfirmantene kunne 
velge mellom å følge undervisningsløpet i TenSing eller fellessamlinger. Året begynte 
felles for alle 85 konfirmanter med Kick-off i Torshov kirke lørdag 18. januar. 6. april 
deltok konfirmantene på fasteakjonsløp som foregikk utenfor Ila kirke. Høydepunktet 
ble å reise på leir til Solbukta! Her hadde vi fire dager med sol og felles undervisning og 
aktiviteter. Første søndagen i september ble det som vanlig gjennomført konfirmasjon i 
Hasle kirke. Også i 2026 blir det felles konfirmantarbeid i prostiet.   

Ungdomsklubb 
Ungdomsklubben er et livsynsåpent tilbud for ungdommer mellom 14 og 19 år. Her kan 
ungdommene komme for å henge, spille bordtennis, brettspill, spise pizza sammen, 
høre på musikk eller jamme i bandrommet. Ungdomsklubben hadde dårlig oppslutning 
i begynnelsen av 2025. Derfor ble det ikke arrangert flere kvelder i 2025. Det skal jobbes 
med et felles ungdomstilbud for prostiet i 2026. 

TenSing (13-18 år)  
Løkka TenSing er et tilbud for ungdom med kor, drama, band og sosialt opplegg. TenSing 
møtes ukentlig i Torshov kirke og er et samarbeidsprosjekt i prostiet. I 2025 fortsatte 
Emil Nordvik som leder og Mari Sværen som voksenleder/dirigent. TenSing hadde en 
avslutningssamling før sommerferien, og startet opp igjen i september. En liten gjeng på 
5-6 faste deltakerne kommer på øvelsene. Det ble jobbet en del med medvirkning og 
ledelse blant deltakerne, for å legge til rette for gode frivillige ressurser i Ten Sing i 2026. 
Voksenlederne jobbet med ivaretagelse av konfirmanter. Det skal jobbes videre med 
rekruttering i 2026.  

Ledertrening 
For fjorårskonfirmanter tilbys det ledertrening i samarbeid med alle menighetene i 
Nordre Aker prosti. Ledertrening ledes av kapellan Gaute Granlund. Målet er å lage et 
opplegg som kan inspirere ungdommene til å se kirka som en arena for læring og 
livsmestring. Ungdomslederne deltar på konfirmantleir og andre aktiviteter i 
menighetene. Deltakelsen på konfirmantleir er en veldig god arena for læring og for 
fellesskap og i 2025 var det 8 ungdomsledere som var med på leir.      

Fasteaksjonen 
I 2025 ble fasteaksjonsløpet arrangert sammen 
med de andre konfirmantene i Nordre Aker prosti. 
Sponsorløpet ble avholdt utenfor Ila kirke 6. april 
kl. 17.30, og kvelden ble avsluttet med en 
gudstjeneste med Kor Major i Ila kirke. Det ble 
servert kaffe, vann, pølser og kaker etter løpet. 
Hasle samlet inn 24 666 kr.  

 



 
 

Hasle synger 
Menigheten arrangerte igjen høstens årlige arrangement Hasle synger. Dette året 
markerte vi også at Hasle kirke hadde 65 års-jubileum. Først var det Allsangskonsert i 
kirkerommet, og deretter kafe, barneaktiviteter og loddsalg i konfirmantsalen.  På 
Allsangskonserten sang Haslekoret m/band samt en gruppe barn som for anledningen 
kalte seg “De utvalgte”. Flere barn var også involvert, bl.a. til lystenning, forbønn og 
nattverdutdeling.  Vi søkte om konsertstøtte, som vi fikk i fjor, men fikk dessverre ikke i 
år. Det var fullt av folk i alle aldre i kirken denne søndagen. Fine premier og godt 
loddsalg, samt full fart i kafeen ga et godt overskudd til menighetens eget arbeid. Nytt 
av året var at Hasle PopKidz holdt en liten konsert i konfirmantsalen. De har øvd i Hasle 
kirke i litt over ett år, og sang flott!  Arrangementet varte fra kl. 11.00 -14.00, og ble igjen 
en vellykket nabolagsfestival!  

Kirkemusikk 
Hasle menighet er heldig som har både et godt flygel og et ganske nytt (og rent!) digitalt 
orgel. Kirkerommet er også kjent blant musikere og sangere for å ha god lyd, samt være 
et godt rom å musisere i. Gudstjenestene i 2025 ble ofte beriket med ekstra musikere 
og sangere. Noen av dem har øveavtale/leieavtale med Hasle kirke, som gjør at de kan 
bruke kirken på avtalte dager og tider. Musikerne og sangerne har sin tilhørighet både i 
og utenfor Hasle menighet. Vi har også hatt med barn som forsangere og/eller sangere.  

Menighetens eget kor Haslekoret (tidligere Hasle Prosjektkor) har også beriket flere av 
gudstjenestene.  

Haslekoret synger jula inn, desember 2025. Fotograf Randi Rosendahl 



 
 

Dette er noe av det som ble musisert i Hasle kirke i 2025: 

• Haslekoret sang på fem gudstjenester: Høymesse, Solidaritetsgudstjeneste, Meditativ 
messe med gospelkonsert, Allsangsgudstjeneste på Hasle synger, samt “Vi synger jula 
inn”  

• Hasle Popkidz sang på menighetens sommeravslutning og på Hasle synger 

• Ingerid Louise Birkeland sang på Lessons & Carols, samt på en Kulturkafé 

• Sangforeningen sang på en kveldsmesse, samt på Lessons & Carols    

• Saksofonist Eline Monrad Vistven deltok på en meditativ messe 

• Gitarist Elias Vistven deltok på en meditativ messe, der også Mina R. Moland sang 

• Saksofonist Kristin Sevaldsen deltok på 1. påskedags høytidsgudstjeneste, 
konfirmasjonsgudstjeneste, og Allehelgensmesse 

• Fiolinist Grace Rosier spilte på pasjonsgudstjeneste på langfredag, samt 
høytidsgudstjeneste på 1. pinsedag        

• Mathias Eick trio holdt kveldskonsert      

• På julaftens gudstjeneste medvirket musikanter fra Hasle skolekorps      

• Vi sang våren inn på Dronning Ingrids hage på Kristi Himmelfartsdag, og vi sang jula 
inn siste søndag før jul (21. desember). Her medvirket sammen med organisten Henrik 
H. Sveen på gitar og Mina R. Moland på sang (i tillegg til prest og diakon).  

 

 
Hasle menighet synger våren inn på Dronning Ingrids hage i mai 2025. Fotograf: Randi Rosendahl 

 



 
 

Kor 
Haslekoret er et voksenkor med 40-50 aktive sangere, noe som betyr at koret vokste 
ganske mye i 2025. Korsangerne er i alle aldre, og består først og fremst av folk som bor 
i Hasle menighet, men også spredt rundt i Oslo. Menighetens organist er korets leder og 
dirigent/pianist. Koret øvde ca. 6-7 ganger pr semesteret, og hadde 5 opptredener i 
Hasle kirke i 2025 i tilknytning til gudstjenester. I tillegg holdt koret en konsert i Hasle 
kirke, i regi av Groruddalen kirkeakademi, der dirigent og musikere ble leid inn eksternt 
av akademiet. Koret hadde sommeravslutning i Hasle kirke i forbindelse med siste 
øvelse før sommeren. 

 
Haslekoret i regnbuefarger, april 2025. Fotograf: Randi Rosendahl 

 

Musikalske samarbeidspartnere  

Hasle menighet samarbeider med 
ulike musikalske ressurser som 
kor, korps, sanggrupper og solister. 
Dette løfter kirkas musikk- og 
kulturliv, og knytter kirken sammen 
med lokalmiljøet. Hasle kirke har 
faste avtaler med noen av 
gruppene. Dette er vinn-vinn, siden 
menigheten får nyte godt av sang 
fra Sangforeningen og Hasle 
PopKidz, enten på Lessons and 
Carols, kveldsmesse, Hasle synger 
eller sommeravslutning. 

Sangforeningen synger på Lessons & Carols, 
desember 2025. Fotograf: Randi Rosendahl 
 



 
 

Diakoni  
Diakoni er kirkens omsorgstjeneste. Den er evangeliet i handling, og uttrykkes gjennom 
nestekjærlighet, inkluderende fellesskap, kamp for rettferdighet, og vern om 
skaperverket. Den norske kirke gir uttrykk for at den ønsker en diakonal kirkeforståelse 
som ble vedtatt i Plan for diakoni som ble vedtatt i Kirkerådet i 2007 og revidert i 2020. 
Diakonale perspektiv, satsninger og prioriteringer skal komme til syne gjennom kirkens 
arbeid. Menighetsdiakonien skal blant annet utvikle gode samarbeidsrelasjoner med 
bydel og kommune, og andre lokale aktører.  

 

Nabolagsmiddag  
Våren 2025 ble Nabolagsmiddag gjennomført annenhver onsdag kl. 16.00 – 17.00. 
Middagen er åpen for alle, og er særlig tilgjengelig for dem som trives i et livlig 
måltidsfellesskap. Mange av gjestene pleide å delta på Småbarnssang som startet kl. 
17.00. Høsten 2025 ble Småbarnssang erstattet med Barnas verksted. Fra høsten 2025 
ble Barnas verksted og Nabolagsmiddagen arrangert én gang i måneden. Vi tilbyr 
rimelige priser til barn og voksne, og rabatt til barnefamilier. Gjennom 2025 har vi hatt én 
stødig frivillig på tiltaket og nærmere jul fikk vi en til. I tillegg har også konfirmantene 
bidratt på Nabolagsmiddagen. 

 

  



 
 

Sommertur med Nordre Aker prosti 
I år gikk turen for prostiets seniorer til Hadeland Glassverk. Det var litt færre deltakere 
enn vanlig, men en fornøyd gjeng reiste med innleid turbuss. Det ble omvisning i 
glassblåsingshallen, lunsj, og tid til å handle i glassutsalget. Det var veldig hyggelig at 
prest i Paulus og Sofienberg menighet, Jan Helge Josefsen, var bussjåfør på denne 
sommerturen også.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Fotograf: Renate Egeberg-Jensen, juni 2025 

 

Sterk & stødig  
I 2025 startet Sterk & Stødig opp i Hasle kirke. Treningkonseptet for personer på 65 år + 
ledes av en frivillig instruktør i regi av Frisklivssentralen. Fire instruktører bytter på å 
lede gruppetreningen for 20 – 25 personer hver mandag fra kl. 13.00 til 14.00, med 
unntak av juli, påske og jul. Kirken inviterer til kaffestund etter treningen som to frivillige 
trofast bistår diakonen med. Kaffestunden varer fra kl. 14.00 til 15.00, og mange av 
deltakerne benytter seg av dette tilbudet. Det har utviklet seg et godt og inkluderende 
sosialt miljø, der både deltakere og frivillige instruktører uttrykker stor grad av trivsel.  

 

 

 

 

 

  



 
 

Kulturkafé  
Våren 2025 ble det avholdt Kulturkafé på utvalgte torsdager. Disse ble gjestet av 
foredragsholdere som holdt et innlegg om et bestemt tema før det ble servert kaffe og 
vafler. Det var og utlodding av premier, sang og musikk, eller en kort andakt. Tre frivillige 
kom fast og bidro med alt fra pådekking til vaffelsteking. Fra høsten 2025 gikk 
Kulturkaféen over fra å ligne på et tradisjonelt seniortreff til å bli et konsert- og 
kulturtilbud på mandager etter Sterk & stødig, omtrent tre ganger i semesteret.  
I løpet av året har vi også mistet fem av våre faste eldre støttespillere og 
menighetsmedlemmer, som var blant dem som særlig hadde glede over det 
opprinnelige formatet. 

Dette er noe av det som ble arrangert: 

 

 

  

 

 

  



 
 

Sorggruppe 
I mars 2025 ble prostiets første organiserte sorggruppe i nyere tid etablert i Hasle kirke. 
Forespørsler om sorggrupper hadde i flere år blitt sendt videre til andre menigheter i 
Oslo, men det ble etter hvert vurdert at det var grunnlag for et eget tilbud med mer 
strukturert markedsføring. Et felles opplegg for rekruttering og gjennomføring av 
sorggruppe ble deretter utviklet på tvers av flere sokn i prostiet. 

I forbindelse med menighetenes invitasjoner til pårørende til allehelgensgudstjeneste 
ble informasjon om sorggruppetilbudet lagt ved. Tilbudet ble også videreformidlet i 
ulike sjelesorgssamtaler og i forbindelse med 
gravferdssamtaler. Nylig pensjonert studieleder i 
diakoni og ledelse ved VID, Kari Jordheim, stiller 
som frivillig medleder. 

Nordre Aker prosti har også i 2025 hatt sorggruppe 
for voksne som strever etter samlivsbrudd; “Sorgen 
det ikke sendes blomster til”. Dette 
sorggruppetilbudet organiseres i sin helhet for hele 
Oslo bispedømme.  

 

 

Hagegruppe og Grønn kirke       
Hasle kirke har en liten hagegruppe som består av både ansatte og frivillige. Gruppen 
sørger for beplantning i urnene ved kirkens innganger og i pallekarmene på nedsiden av 
bygget. Hver vår sås sommerblomster og solsikker, som blomstrer gjennom hele 
sommeren. Blomstene brukes også som alterblomster utover sensommeren og høsten. 
Blomsterløk settes på høsten og er de første blomstene 
som titter frem når frosten har gitt seg. 

Vi vil gjerne bli flere på sikt, da det trengs litt luking og 
kjærlighet rundt kirken i sommerhalvåret. Vi drømmer 
også om et vanningssystem med tilgang til vann utenfra, 
slik at det er lettere å få vannet. 

Hasle kirke er grønn menighet, og vi er blitt skikkelig gode 
på søppelsortering. Å være Grønn menighet handler også 
om bevissthet og engasjement rundt hva vi kan bidra med 
som fellesskap. Dette synliggjør vi blant annet ved å 
videreformidle informasjon om gode foredrag og 
temakvelder i regi av Grønn kirke i Oslo.  

 

 



 
 

Samarbeid med Dronning Ingrids hage  
I 2025 gjennomførte Hasle kirke to sangstunder i kultursalen til Dronning Ingrids hage:  

- “Vi synger våren inn” på Kristi Himmelfartsdag, 29. mai. 

- “Vi synger jula inn” på 4. søndag i advent, 21. desember.  

I samarbeid med Dronning Ingrids hage kunne vi også dette året flytte to av våre egne 
gudstjenester til demenslandsbyen, noe vi håper er en type samarbeid som er kommet 
for å bli. Sykehjemsprest Siv Elstad gav uttrykk for at hun setter pris på samarbeidet 
med Hasle kirke, og at det gir et viktig løft for både beboere og pårørende. Dette var 
svært vellykket for alle som var til stede, med mye sang og glede. Is og kaffe og kaker til 
kirkekaffen. Ekstra hyggelig er det at flere fra menigheten vår også deltar, både som 
frivillige og deltakere.  

 

 

 

 

 

 

 

 

Julesangstund på Dronning Ingrids hage 21. desember 2025. Til venstre prestevikar Kari Veiteberg, til høyre gitarist Henrik 
Sveen og organist på trekkspill, Randi Rosendahl. Fotograf: Renate Egeberg-Jensen  

 

Kirke i Hovinbyen og Østre Aker pilegrimsherberge 
Arbeidslaget til Kirke i Hovinbyen består av flere ansattressurser fra Hasle, Sinsen og 
Paulus og Sofienberg sokn. Arbeidet med utvikling av kirkelig nærvær i Hovinbyen er et 
hovedanliggende for Samarbeidsrådet i Hovinbyen. Her samles to representanter fra 
hvert sokn fra tre ulike prostier. Samarbeidsrådet møtes to ganger i året. 

Det siste året er det særlig andre sesong med Østre Aker pilegrimsherberge som 
utmerket seg med 99 overnattinger (70 gjester) i løpet av pilegrimssesongen mai-
september. Pilegrimene kom til fots, men også syklende fra Baskerland (se bildet 
under), Nederland og Italia. I tillegg fant øvrige nasjoner veien til pilegrimsherberget: 
Polen, Tyskland, Tsjekkia, Frankrike, USA, Canada, Norge, Danmark, Japan, Skottland, 
Australia, Mexico, Ungarn, Belgia og Østerrike.  

 



 
 

   

 

 

 

 

 

Foto: Renate Egeberg-Jensen, 2025 

Østre Aker pilegrimsherberge og Pilegrimssenter Oslo var representert under 
konferansen “Oslo som pilegrimsby”, og med foredrag om arbeidet vårt. Konferansen 
samlet aktører fra fylkeskommune, næringsliv og flere trossamfunn i arbeidet frem mot 
Olavsjubileet i 2030. Konferansen ble avholdt i Gamle Aker kirke.  

Ordfører Anne Lindbo, biskop Sunniva Gylver (foto: Renate Egeberg-Jensen, 2025) 

 

Til venstre: Diakon Marit Juven Gjærde, daglig leder og pilegrimsprest Anna Runesson Til høyre: panelsamtale (foto: Renate 
Egeberg-Jensen, 2025 



 
 

Råd og utvalg 
Menighetsrådet hadde ni ordinære møter og behandlet 66 saker i 2025.  
Arbeidsutvalget (AU) har bestått av leder, sokneprest og sekretær. Arbeidsutvalget har 
forberedt saker for menighetsrådet. 
 

Menighetsrådet 2025 
Faste medlemmer 
Mari Pleym, leder, medlem trosopplæringsutvalg  
Magnus Amundsen  
Line Høydal Forsmo 
Birgitte Riegels Høyland, samarbeidsrådet i Hovinbyen 
Tormod Tingstad, vara Kirkelig fellesråd i Oslo 
Kristin Margrethe Tyvold, representant Kirkelige fellesråd i Oslo 
Mette Ortega-Bundgaard, sokneprest, nestleder 
Vara 
Eli Frantzen, 1. vara 
Ina Minascurta, 2. vara 
Jon Låte, 3. vara 
Sekretær 
Daniel Fossum Ilic, daglig leder   

 

 

 

 

 

 

 

 

  
 

 

Likestilling 
Menighetsrådet har ni medlemmer, seks faste og tre vara. I tillegg har sokneprest fast 
plass og daglig leder er sekretær for rådet. Det nyvalgte menighetsrådet tiltrådte 
01.11.2023 og har tre mannlige og seks kvinnelige medlemmer. Nominasjonskomitéen 
jobbet med å finne aktuelle kandidater til rådet av begge kjønn.  



 
 

Strategidokument 
Menighetsrådet vedtok en ny strategiplan for 2026 til 2029 som skulle erstatte den 
gjeldende planen som ble vedtatt i 2022 og utløp i 2025. Stab og menighetsråd møttes 
til en workshop på en søndag november og arbeidet frem tre nye satsninger som skulle 
gjelde for årene framover. Planen ble vedtatt på menighetsrådsmøtet i november.  



 
 

Staben 

Rettssubjektet Den norske kirke  
Sokneprest 100 % stilling: Mette Ortega-Bundgaard  
Kapellan 100 % stilling: Sophie Lazar (i permisjon) 
Kapellan 100 % vikariat: Margaret Snilsberg, 1/1 til 20/6  
Kapellan 80 % vikariat: Kari Veiteberg, 15/8 til 31/12 
  
Kirkelig fellesråd i Oslo  
Daglig leder 100 % stilling: Daniel Fossum Ilic 
Diakon 100 % stilling: Renate Egeberg-Jensen 
Undervisningsansvarlig 30 % stilling: Sara Gustafsson 
Organist 42,25 % stilling: Randi Elise Rosendahl 
Kirketjenere: Elvira Ødegaard Mæland (i permisjon) og Marie Dyngvold Hauge (i 
permisjon).  
Alexander Vikström-Csorba, Lukas Anvik og Rasmus Ødegaard Mæland 
 
 
Maleribeskyttelse 
Menigheten fikk installert en stang for å beskytte maleriet av Frithjof Tidemand-
Johannessen i vestibylen mot eventuelle skader. Stangen er lakkert i messing og ble 
montert i mars. Arbeidet ble utført av Karlsen & Nordseth Entreprenør. Kostnaden ble 
dekket av menighetens utstyrsfond.   
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 

 

                  
Fotograf: Daniel Fossum Ilic  



 
 

Økonomi 
Tall fra menighetens givertjeneste i 2025 fordeler seg slik: 

- Offer til egen menighet   kr 65 996 
- Givertjeneste til egen menighet kr 55 868 
- Mottatte gaver    kr 8 685 

 

Menighetsrådet vil takke alle våre givere! 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
    Fotograf: Daniel Fossum Ilic 

Faste leietakere 
Oslo International Church (OIC) har siden høsten 2020 vært fast leietaker i Hasle kirke. 
De leier kirken hver søndag fra og har gudstjeneste kl. 16.00 med søndagsskole og 
kirkekaffe. I tillegg leier de kirken en fredag i måneden, hvor de har aktiviteter for barn og 
unge, samtalegrupper med mer.  

Oslo Scottish Country Dance Group er en gruppe som danser skotsk folkedans. Fra og 
med høsten 2025 har de øvd i kirken på mandager fra kl. 18.00 til 21.00. Gruppen hadde 
50-årsjubileum i 2019.  

Sangforeningen er et firstemt kvinnekor som øver hver tirsdag kveld fra kl. 19.00 til 
21.00 i Hasle kirke. Koret ble stiftet i 2008 og har ca. 40 medlemmer. Sangforeningen 
bidrar med sang på en meditativ messe på våren, og på Nine Lessons and Carols i 
desember. 
 

Keyserløkka kirkering 
Keyserløkka kirkering har hatt tre møter i 2025, og samlet inn 1171 kr til Hasle kirkes 
eget arbeid. 
 



 
 

 
 
 
 

Her treffer du Hasle menighet  
Hasle kirke  

Eindrides vei 9  
0575 Oslo  

  
Tlf. 23 62 97 70  

E-post post.hasle.oslo@kirken.no  
  

Menighetens gavekonto   
1506.24.57780  

  
kirken.no/hasle  

kirkeihovinbyen.no  
facebook.com/haslekirke  

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

 

 

 

 

 

 

  Foto: Sørsiden ved Hasle kirke, Renate Egeberg-Jensen 2025 
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